

ВТОРНИК,  
13 августа 2013 г.  
№ 89 (12916)

# НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

ВЛАСТЬ

## Глава района: день за днем

В связи с поступившим обращением жителей д. Пельпахта Бабаевского района по вопросу состояния автодороги Пельпахта - Н. Лукино глава района О. Тишин 31 июля осмотрел состояние автодороги, встреча состоялась с жителями д. Пельпахта с участием лесозаготовителей, осуществляющих заготовку и вывозку древесины по указанной дороге. В настоящее время проведено грейдирование автодороги, мост через реку отремонтирован. Достигнута договоренность с лесозаготовителями о поддержании дороги в надлежащем состоянии.

5 августа 2013 года в Правительстве области на совещании при заместителе губернатора области В. Рябихине был заслушан отчет главы Бабаевского муниципального района О. Тишина по вопросу организации утилизации твердо-бытовых отходов на территории района.

6 августа 2013 года глава района О. Тишин провел очередное выездное совещание по вопросу реконструкции МБОУ «Тороповская средняя общеобразовательная школа» с участием начальника департамента строительства и ЖКХ области С. Воробьева, представителей подрядной организации, администрации района и сельского поселения. В 13 часов состоялось совещание с главами городского и сельских поселений района, а также руководителем предприятия ЖКХ района по вопросу повышения тарифов на коммунальные услуги с 1 июля 2013 года.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация городского поселения город Бабаево.  
Распоряжение от 7.08.2013 г. № 101, г. Бабаево

### «О включении уличного освещения на территории г. Бабаево»

В связи с уменьшением светового дня и продолжительными темными ночами включить уличное освещение на территории городского поселения г. Бабаево с 15 августа 2013 г.

1. Рекомендовать обслуживающим сети уличного освещения организациям: ОАО «Бабаевская ЭТС», Бабаевский РЭС ПО ЧЭС филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Вологдаэнерго» провести необходимые профилактические мероприятия в отношении оборудования уличного освещения. 2. График включения и выключения уличного освещения согласовать с администрацией городского поселения г. Бабаево. 3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации городского поселения г. Бабаево Морозова П.Б.

ГЛАВА ГОРОДА БАБАЕВО ЮРИЙ ПАРФЕНОВ

АНОНС

МБУК «Бабаевский КДЦ» приглашает всех жителей и гостей города на праздник Производственного переулка 18 августа в 13 ч. (сосновый бор).

В программе: чествование жителей улицы, конкурсы: «Лучший дворик», «Лучший букет», «Самое изысканное блюдо», танцевально-развлекательная программа.

МЧС СООБЩАЕТ

### Жительница села Борисово-Судское сумела потушить начинающийся пожар

8 августа в 18.30 в ОП -117 с. Борисово-Судское поступило сообщение о возгорании в жилом доме на ул. Мира. По прибытии на место происшествия пожарные увидели мокрое обгоревшее кресло в коридоре. Как рассказала хозяйка, виновником возгорания может быть ее бывший муж, который перед случившимся, около 18 часов, в нетрезвом состоянии явился к ней в гости. Устроив скандал, мужчина ушел, а спустя некоторое время, женщина услышала доносящийся из коридора треск. Выглянув, она увидела, что горит стоящее у одной из стен кресло, и огонь начал распространяться. Хозяйка квартиры, не растерявшись, залила пожар водой и сразу же сообщила о происшедшем участковому уполномоченному полиции, который и вызвал пожарных. В данный момент истинная причина появления огня устанавливается.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

### Прохладный август

Сегодня днем малооблачная погода +20..22°, ночью +11..13°, ветер юго-западный. В среду переменная облачность, небольшой дождь, ночью и днем +13..18°, юго-западный ветер. В четверг малооблачная погода, небольшой дождь, ночью +11..13°, днем +23..25°.

АКЦИЯ

## В реке нашли... капот от автомашины и санки

11 августа по инициативе местного отделения ДОСААФ России Бабаевского района Вологодской области и Бабаевского поискового клуба «ЭПРОН» с участием череповецкого дайвинг-центра «Глубина», заместителя главы администрации городского поселения Т.А. Ласкиной, представителями Совета молодежи и местных жителей была проведена экологическая акция по очистке дна и берега реки Колпь в местечке «Сиянка».



Участникам акции удалось сделать многое: тяжелый «Урал» ушел на свалку, груженный мусором «под завязку». Мусором оказался завален не только многострадальный берег, но и дно реки. Причем, если на берегу преобладали пустые бутылки и обертки с фантиками, то со дна реки дайверы подняли мусор большей частью крупногабаритный: автопокрышки приличных размеров, доски, а также (к изумлению «сухопутных» участников акции) ...капот от грузовой машины, бачок от старой стиральной машины активаторного типа и металлические санки.

Как отметил руководитель дайвинг-центра «Глубина» Александр Губин, подобные акции череповецкие дайверы поддерживают часто, только в этом году участвуют уже в четвертой, но состояние берега и дна нашей реки их немало удивило: такие красивые места, вода такая чистая – и столько мусора кругом.

Как рассказала начальник местного отделения ДОСААФ России Любовь Павленко, подобные экологические акции теперь будут проводиться постоянно. Несомненно, данное полезное начинание стоит того, чтоб его поддержала не горстка единомышленников, а весь город.



АКЦИЯ

## Столкнулись мопеды. Пострадали подростки

7 августа 2013 года около 13 час. 36 мин. на ул. Набережная п. Торопово Бабаевского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух мопедов, в котором пострадали 3 человека, двое из которых несовершеннолетние.

Водитель мопеда «Дельта», 1994 года рождения, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, допустил столкновение с мопедом «Вираго», под управлением 13-летнего подростка, перевозившего несовершеннолетнего пассажира. В настоящее время все участни-



ки дорожно-транспортного происшествия проходят лечение в больнице. Виновник аварии, управлявший транспортным средством без мотоплема, получил

очень серьезные травмы.

В очередной раз напоминаем родителям, что мопед, это не игрушка, а серьезное транспортное средство, управлять которым можно только с 16 лет. Берегите своих детей,

не подвергайте их жизни опасности, разрешая управлять транспортным средством до достижения возраста, предусмотренного Правилами дорожного движения.

## Выборы-2013

### Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Дмитрий Владимирович СОЛОВЬЕВ



Я родился в г. Бабаево в 1978 году. Моя мать, Валентина Анатольевна, учительствовала в школе № 65, отец - Владимир Леонидович - занимался спортом. В 1995 году я окончил Бабаевскую среднюю школу № 65, но в вуз не пошел, потому что у меня перед глазами стоял пример отца, который к этому времени вывел спортсменов города на мировую спортивную арену, воспитав чемпионов России и мира. Мой выбор был однозначен - профессиональный спорт. Этому способствовали еще успехи в спорте в школьные годы. Мое решение с пониманием восприняла и мама, Валентина Анатольевна, хотя она очень хотела, чтобы я продолжил учебу и получил высшее образование.

Моя трудовая деятельность началась в 1995 году в ДЮСШ «Старт», где до 1998 года работал на должности спортсмена-инструктора. Продолжал свою спортивную деятельность сначала

спортсменом-инструктором, а потом, с 1999 года, тренером-преподавателем уже в СДЮШОР «Мир». Там же с 2007 года я работал заместителем директора по спортивно-массовой работе. Одновременно с этим с 1995 по 2010 годы профессионально занимался гиревым спортом. Неоднократно становился чемпионом Вологодской области, выступал на российских и международных соревнованиях. Трехкратный чемпион России в эстафете. Имею высшую тренерскую категорию, воспитал двух мастеров спорта России и трех мастеров спорта международного класса.

В 2009 году я окончил Санкт-Петербургскую академию управления и экономики, получив специальность «Государственное и муниципальное управление».

В 2010 году после того, как СДЮШОР «Мир» прекратила свое существование, я перешел на службу в ГПС МЧС России, где и пригодилось полученное мною высшее управленческое образование. Начал службу в должности заместителя начальника 30-й пожарной части по охране г. Бабаево. С февраля 2011 года и по настоящее время служу на должности заместителя начальника отряда по работе с кадрами ФГКУ «6 отряд ФПС по Вологодской области».

В мои служебные обязанности входит: осуществление контроля за штатной укомплектованностью отряда, планирование и организация работы с резервом кадров и улучшение качественного состава кадров. Работу эту строить было не просто, так как в структуру ФГКУ «6 отряд ФПС по Вологодской области» входят три района: Бабаевский, Устюженский и Чагодощенский, но в настоящее время личный состав ФГКУ укомплектован на 100%.

За время работы в ФГКУ «6-й отряд ФПС по Вологодской области» награжден Почетной грамотой главы Бабаевского муниципального района, медалью МЧС России «За отличие в службе» 3-й степени и Дипломом Российского союза спасателей.

У меня крепкая счастливая семья. Жена, Екатерина Валерьевна, родилась и работает в городе Бабаево. Подрастают два сына. Старшему Александру 11 лет, тоже занимается спортом, участвует в различных городских и районных соревнованиях по лыжным гонкам и шахматам. Саша увлечен музыкой, где добился неплохих результатов. Младший сын Данила посещает детский сад № 3 г. Бабаево.

Материал опубликован на бесплатной основе.

### Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Александр Леонидович РЕЗАНОВ

#### Достала эта несправедливость!

Дорогие земляки!

Почти всю свою сознательную жизнь живу в Бабаевском районе. Работал на разных должностях - был и мастером в АТП, и начальником АТП, и заместителем у Ивана Ивановича Зажигина, у которого я очень многому научился. Даже мэром нашего Бабаево довелось побывать. И всегда я боролся за то, чтобы жизнь в нашем районе становилась лучше, старался работать на совесть.

А что происходит сейчас? Оглянитесь вокруг! С экрана телевизора нам внушают, что мы чуть ли не в раю уже, районная газета нахваливает действующую власть, рассказывая о ее «успехах». А что мы видим на самом деле? Разбитые дороги, годами не решающиеся вопросы по газификации, отсутствие внятной политики по предоставлению земельных участков, отсутствие спортивных и досуговых учреждений, нехватка мест в детских садах, практически полный развал сельского хозяйства. И полное бездействие властей. И как следствие этого всего - сильный отток населения из района. А от хорошей жизни люди не бегут!

По данным статистики за 12 последних лет население района сократилось на 20%. Иными словами, каждый пятый житель покинул район. Из них только за последние два года уехали более 2000



человек (10%). Смертность в районе превышает рождаемость в полтора раза! Район из успешного в советское время превратился в медленно умирающий. Что у нас осталось? Только лес да железная дорога, которые еще хоть как-то кормят людей. При этом даже те предприятия, которые еще худо-бедно существуют в районе, дают рабочие места и платят налоги, постоянно подвергаются давлению властей. То налоговая инспекция начинает душить, то административный контроль. Словно слова премьер-министра Медведева о том, что «хватит кошмарить бизнес», для них не указ!

Но хуже всего, когда муниципальные заказы достаются не по принципу «кто лучше сделает, тот заказ и получит», а по принципу родственных связей. Это «кумовство» уже довело до возбуждения

уголовных дел по строительству полигона ТБО в Бабаевском районе. Уверен, что со временем будут и другие уголовные дела в отношении тех чиновников, которые путают свой карман с государственным.

Неужели наши власти не в состоянии обеспечить людям нормальную жизнь? Сделать так, чтобы мы не выживали, а жили? Чтобы наши дети и внуки могли ходить в нормальные детские сады, чтобы им было где заниматься спортом, реализовывать свои творческие таланты? Ведь многие решения зависят не от Москвы или даже Вологды, а от людей здесь, на местах! А мы только и слышим каждый раз: «в бюджете денег нет». При этом из года в год власти хвалятся «бюджетной экономией», не понимая, что, насколько они сэкономили в этом году, настолько им урежут бюджет в следующем. Прикиньте сами - сколько дорог можно заасфальтировать на 6 млн. рублей? А именно эту сумму власти с гордостью заявляют как «экономленную»!

Разве сможем мы жить лучше, если властям глубоко наплевать на наши с вами проблемы? Если у них только одна задача - решить свои собственные вопросы и при этом не «загреть» под уголовную статью? Пока мы сами не возьмемся за решение наших проблем, пока не откажем в доверии тем, кто вот уже не первый год попросту не замечает нас, ничто не изменится.

Сегодня они навязывают нам своего кандидата. Этакого «беленького и пушистого», говоря, что он молодой и перспективный... Но это та же власть, которая и была все эти годы. Только в другом облике. Волки в овечьей шкуре, по-другому говоря.

Хотите, чтобы все оставалось по-прежнему? Хотите, чтобы и дальше процветало «кумовство», равнодушие и коррупция? Тогда, конечно, можно проголосовать и за кандидатов от власти. Но ответьте себе на простой вопрос - стала наша жизнь лучше за последние 4 года? Я уверен, не стала. А раз так, то пришло время менять власть! Пришло время голосовать за других людей, которые не связаны этой «круговой порукой» и не замазаны этой порочной системой!

Сегодня меня всячески пытаются снять с выборов. Беззаконно и по беспределу. Но я не сдамся! Я не могу больше смотреть, как разрушают и доводят до нищеты все, что мне дорого - мой Бабаевский край, ставший для меня родным. Поэтому я призываю всех - не будьте равнодушными! Не поддавайтесь на уговоры властей! Голосуйте так, чтобы потом не было стыдно за свой выбор. Голосуйте за честных людей, для которых свят принцип: «Сказал - сделал!» Тогда мы победим!

АЛЕКСАНДР РЕЗАНОВ

Материал опубликован на бесплатной основе.

#### ЗЕМЛЯКИ

## «Сгорел» на работе

О тех, кого помним.

Николай Павлович Диев пришел к нам в редакцию после объединения двух районов - Бабаевского и Борисово-Судского. В Борисове он много лет проработал редактором районной газеты «Колхозный путь» (60-70-е годы).

В Бабаевской районке «Ленинский путь» он возглавлял промышленный отдел, затем был заместителем редактора. Опытный журналист, он многое сделал для газеты. Его материалы отличались правдивостью, актуальностью, конкретностью. Критические статьи, фельетоны были украшением газеты. Любил Нико-

лай Павлович работать с молодежью, помогал начинающим газетчикам оттачивать свое журналистское мастерство. Я тогда только начинал работать в газете. Николай Павлович был хорошим наставником. Он мне советовал: «Валентин, не надейся на свою память, все записывай, скрупулезно проверяй и перепроверяй факты и цифры. Перед тем, как садиться оформлять материал, хорошенько продумай, как лучше его подать, чтобы читатель понял, о чем речь: чтобы строчкам было тесно, а мыслям просторно». Я твердо усвоил его науку и следовал его советам в своей журналистской работе. По

характеру Н.П. Диев был добрым, отзывчивым человеком, умным рассказчиком и собеседником. Очень любил пошутить, не лишен чувства юмора.

Как журналист и коммунист Николай Павлович был общительным и исполнительным человеком. Я не припомню случая, чтобы он не выполнил задания редактора. Всегда в срок сдавал материалы в секретариат. На летучках и планерках давал ценные советы. В коллективе его любили за острый ум и правдивость. Таким он был и в семье. С женой Александрой они воспитали двоих сыновей (они живут и трудятся в Череповце).

В последние годы у Николая Павловича пошаливало сердце, но к врачам он обращался редко.

Однажды Николай Павлович уехал в дальнюю командировку. На обратном пути сердце отказало, в редакцию он не вернулся. Перестало биться сердце старейшего журналиста и нашего доброго товарища. Он очень любил свою профессию, работал наизнос и «сгорел» на трудовом фронте. Как в той песне о журналистах поется: «Трое суток шагать, трое суток не спать ради нескольких строчек в газете...»

В. ЛУКОШНИКОВ, СОСЛУЖИВЕЦ,  
«ОТЛИЧНИК ПЕЧАТИ», ВЕТЕРАН ТРУДА

## Выборы-2013

### Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Игорь Владимирович КУЗНЕЦОВ

#### ОБРАЩЕНИЕ районного совета ветеранов к избирателям Бабаевского муниципального района

Уважаемые избиратели! 8 сентября 2013 года состоятся выборы главы Бабаевского муниципального района. От того, кому избиратели отдадут предпочтение на этих выборах, отдав за него свой голос, кто возглавит наш район, будет зависеть очень многое в развитии района и укреплении его экономики.

Мы убеждены, что главой района должен быть человек, который знает проблемы, существующие в районе, и умеет их решать. Человек, имеющий авторитет и в районе, и в области, работавший в трудовых коллективах, находившийся на руководящей работе и хорошо проявивший себя. Наконец, это должен быть человек, который не нарушает законов и не позволяет другим их нарушать, внимательный к людям, проявляющий заботу о старшем поколении.

Сейчас районную администрацию возглавляет именно такой руководитель - Олег Людвигович Тишин, более 34 лет живущий в нашем районе. Он многое сделал для укрепления экономики Бабаевского района, проявлял особую заботу об улучшении жизни ветеранов. Только за последние два года 260 ветеранов получили благоустроенное жилье, Олегу Людвиговичу удалось сохранить почтовую связь, свыше 200 квартир отре-

монтировано. Более 35 тысяч куб. м выделено на строительство жилья, в том числе 15 тысяч куб. м. бесплатно.

Но прошедшие годы перестроек и реформ потребовали больших усилий от руководителя района, чтобы решать проблемы укрепления экономики, сохранить устойчивое жизнеобеспечение населения. Все это сказалось на состоянии здоровья Олега Людвиговича. Сейчас у него предпенсионный возраст, поэтому Олег Людвигович Тишин не дал согласия выдвигать свою кандидатуру на главу района.

Мы считаем, что сейчас время молодых. В нашем изменившемся обществе много умных, интересных, неравнодушных, разносторонне развитых молодых людей. Именно они мыслят по-новому, могут правильно распорядиться накопленным опытом предыдущих поколений, принять верные, иногда неожиданные решения. Мы считаем, что руководителем нашего района должен быть человек, который хорошо знает его проблемы, имеет налаженные связи с инвесторами, руководителями трудовых коллективов, умеет выстроить отношения с вышестоящими структурами власти и которого хорошо знают в этих структурах. Человек,

который сам прошел путь работы в трудовых коллективах.

И такой молодой руководитель у нас есть - это Игорь Владимирович Кузнецов. Ему 35 лет, беспартийный. Имеет два высших образования, которые дают право на ведение профессиональной деятельности в сфере государственного и муниципального управления. У него есть опыт работы бухгалтером, референтом налоговой службы 1 ранга, заместителем директора предприятия. Избирался депутатом городского совета, с марта 2006 года работал в должности председателя комитета по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству администрации района, заместителя главы администрации района. С июня 2011 года Игорь Владимирович работает первым заместителем главы администрации Бабаевского муниципального района. Он проявил себя энергичным, инициативным, компетентным руководителем, который не боится брать на себя ответственность, нацелен на решение проблемных ситуаций, умеет концентрировать усилия на главных направлениях деятельности, принять грамотное управленческое решение и добиться его реализации на практике.

При непосредственном участии Игоря Владимировича Кузнецова в районе созданы программы: развития малого и среднего бизнеса; развития системы теплоснабжения; социального развития села; программа «Старшее поколение», «Забота», программа по развитию в районе связи. Особое внимание он уделяет строительству жилья, только в 2012 году введено 7074 кв. м. Ведется реконструкция теплоэнергетических объектов в Бабаеве.

Его целеустремленность, вдумчивость, желание работать на благо своих земляков и изменить жизнь в родном районе к лучшему дают возможность думать, что Игорь Владимирович будет соответствовать должности главы района.

Уважаемые избиратели! Ваше участие в выборах жизненно необходимо: от него зависит будущее района и его жителей.

Районный совет ветеранов обращается к вам, своим землякам, с просьбой принять участие в выборах главы Бабаевского муниципального района и поддержать кандидатуру Игоря Владимировича Кузнецова.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

### Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Надежда Викторовна МАРТЫНОВА



#### «Ответственность – это характер!»

Кандидат на пост главы Бабаевского муниципального района Мартынова Надежда Викторовна родилась 7 января 1958 года в г. Геленджик Краснодарского края. По семейным обстоятельствам переехала на родину своих родителей в

Бабаево в 1978 г. Более 16 лет проработала в ОРС-7 Октябрьской железной дороги, где прошла путь от продавца до заведующей складом, и более 10 лет там же избиралась председателем профкома. С 1995 года занимается предпринимательством и 13 лет возглавляет Бабаевскую районную общественную организацию «Совет предпринимателей», которая объединяет представителей малого и среднего бизнеса. Коллеги предприниматели считают Надежду Викторовну очень энергичным, авторитетным, порядочным человеком и руководителем. За свою общественную работу Надежда Викторовна неоднократно награждалась благодарственными письмами губернатора области, главы района, а также главы г. Бабаево. Общий трудовой стаж Надежды Викторовны более 30 лет.

С 2004 года представляет интересы жителей Бабаевского района будучи депутатом Представительного Собрания района, где отстаивает права своих избирателей в любых коридорах власти. Очень внимательно и трепетно относится к людям, не важно, кто перед ней – большой начальник или простой смертный. Отличные теоретические знания и богатый опыт практической работы вкупе с невероятной душевностью и материнской заботой о людях позволяют ей сегодня успешно решать самые сложные задачи.

Надежда Викторовна с 2006 г. возглавляет ООО «Надежда», коллектив ко-

торого отзывается о ней, как о заботливом, внимательном и очень ответственном руководителе. Магазин Надежды Викторовны пользуется большим потребительским спросом, покупатели которого говорят о его хозяйке, как о честном, добросовестном человеке.

Компетентность, настойчивость, сочетание деловитости, обязательности и требовательности и в то же время женская мягкость, умение выслушать и помочь – вот те главные качества, которые отличают Надежду Викторовну.

Благодаря настойчивой дипломатичности и профессионализму хозяйственника Надежда Викторовна добилась того, что с мертвой точки сдвинулся вопрос о газификации города. Она решила сложный вопрос по предоставлению жилищного сертификата для ветерана ВОВ Кулакис Евгении Сергеевны, которой первоначально было отказано.

Это не единственный жилищный вопрос, который она смогла решить, добившись получения жилищного сертификата и для Кудрявцева Дениса Юрьевича, принимавшего участие в боевых действиях на Северном Кавказе, где был тяжело ранен, получил инвалидность и был награжден Орденом Мужества. Благодаря Надежде Мартыновой он с семьей получил двухкомнатную квартиру после шестилетнего хождения по кабинетам чиновников.

Мы привели в пример некоторые ито-

ги депутатской деятельности Надежды Викторовны, но достаточно весомые, поскольку жилищный вопрос является самым сложным.

Как говорит Надежда Викторовна: «Родители с детства научили меня жить в ладу с честью и совестью. Эту истину я прививала и своим детям. И от своего главного жизненного принципа я отступать не буду, какой бы грязной ни была эта предвыборная кампания, ведь моя трудовая жизнь и общественная деятельность проходят на глазах земляков».

3 причины голосовать ЗА Мартынову Надежду Викторовну:

- это патриот родного края. Свои знания, профессионализм и управленческий опыт Надежда Викторовна вкладывает в развитие района на протяжении всего жизненного пути.

- Она прошла путь от молодого специалиста до директора, поэтому хорошо знает как проблемы отдельно взятого труженика, так и различные сферы района, благодаря депутатской деятельности. Умеет найти подход и к простому человеку, и к руководителю высокого ранга.

- Наш кандидат – грамотный управленец, хороший хозяйственник, руководитель нового времени. Именно такие люди – энергичные, инициативные, ответственные, смогут помочь в развитии района.

Ответственность – это характер!  
*Материал опубликован на бесплатной основе.*

#### ИНФОРМ-МОМЕНТ

#### В Госдуме хотят ввести налог на содержание родителей-пенсионеров

Часть ответственности за благосостояние престарелых граждан могут переложить на плечи их совершеннолетних детей, пишет газета «Известия». Предложения по усилению ответственности россиян за материальное благополучие их матерей и отцов активно обсуждаются в стенах нижней палаты парламента.

Лидер Партии пенсионеров, депутат Госдумы из независимой группы Игорь Зотов подготовил законопроект, согласно которому россияне должны будут отчис-

лять 2% заработной платы для доплат к пенсии своих родителей.

Возможности действующей государственной пенсионной системы не соответствуют потребностям граждан. Для того чтобы покупательная способность пенсионеров соответствовала реалиям, необходимо повысить пенсионные выплаты, хотя бы за счет их детей, считает депутат.

В настоящий момент ст. 87 Семейного кодекса РФ уже предусматривает, что взрослые дети обязаны «содержать своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей и заботиться о них». Однако конкретные суммы такой материальной помощи в законодательстве не прописаны. В своем законопроекте Зотов

постарался исправить эту ситуацию и уточнить, каким именно образом дети могут участвовать в обеспечении родителей.

#### «Почта России» намерена работать ночами и сократить срок доставки посылок

«Почта России» планирует перейти на круглосуточный режим работы. Правда, когда это произойдет, пока неизвестно. Также ведомство намерено сократить сроки доставки корреспонденции.

Так, сейчас пересылка почты в пределах населенного пункта занимает до семи

дней. К 2018 году планируется сократить этот срок до двух дней. Пересылка между городами России сейчас занимает до десяти дней. Этот срок сократится до пяти дней. Доставка в любые другие города осуществляется на протяжении 40 дней, в планах уменьшить до 10 дней, сообщает ИА «СеверИнформ» со ссылкой на РБК.

Такие меры, вероятно, связаны с многочисленными скандалами, которые связаны с массовыми задержками корреспонденции весной этого года. На московских таможенных постах и в аэропортах скопилось около 500 тонн международной почты. За это «Почта России» получила штраф в размере 360 тысяч рублей.



